



焊护栏

聚焦虹桥施工现场——

挥汗如雨赶工期



搭架子



钉模板



刷涂料



锯木材

本报记者 周涛文/图

眼下,107国道虹桥改造工程正在紧张施工,为了如期交工,施工人员一直奋战在一线。7月5日上午,记者来到现场看到,尽管热浪袭人,但10余名工人正在干活,有的用钢丝绑扎钢筋,有的正忙着焊接护栏,有的正刷着涂料。工人刘师傅负责桥面的亮化,怕晒伤,刘师傅穿着长袖,汗水早已在衣背被晒干成微黄的盐渍。

“这两天太热,在桥面上干活顶着太阳晒,一天能喝十几杯水。”刘师傅放下手中的活笑着说。工人陈师傅和刘师傅是多年的搭档,休息的间隙,他

也拿起水杯,“咕咚咕咚”一口气灌下整整一杯。

正午时分,桥下几名工人依然站在脚手架上刷着涂料。“快要开饭了,今天中午有西红柿炒鸡蛋、有洋葱,都是我喜欢的,还有领导为我们准备的绿豆汤。”正在刷涂料的王师傅笑着说,“领导让下午凉快点儿再干,但为了赶工期,大家都很自觉,中午吃完饭稍微休息会儿就起来干活了。”

施工人员说,虹桥预计8月底之前恢复通车,虽然主体工程已经完成,但后期亮化工作也很重要,他们会以最快速度、最高的标准投入工作,让虹桥早日为市民添福、为信阳添彩。